Commandes

COMMANDES CASIO TEXAS
Exécution, Création, Edition | Menu PRGM PRCM -
SHIFTJ[VARS PRGM — 1/O :
SAISIL - - saisir : Prompt
afficher : 4 ficher : Di
Saisir, Afficher athicher = LISp

our afficher du texte
p drer | ) ' | pour afficher du texte,
encadrer le avec “ : [SHIFT .

disp et encadrer le avec

“:l:l

Affectation dans variable
[SHIFTH{VARS] > >

Séparateur instruction :

Boucles conditionnelles

COMMANDES CASIO TEXAS
- PRGM — COM PRGM — CTL
Condition [SHIFT}H{VARS] >
PRGM - REL TEST
Test (=, <, .-.) [SHIFT}[VARS] > [Fo] > [F3] | [2ude} + [MATH]
) ‘ OPTION - LOGIQUE : | LOGIC
Opérateur logique ( OU; ET ) - - - [2ude] - [MATH]

Les boucles conditionnelles s’écrivent sous la forme :
if condition : then instruction(s) : else instruction(s) : End

Algorithme Casio Texas
Entrée(s) : saisir A, B ?7—Ad :Prompt A
Traitement ?—Bd :Prompt B

C prend la valeur de A ; A—Ced :A—C

A prend la valeur de B ; B—Ad :B—A

B prend la valeur de C'; C—Bd :C—B

afficher A,5. “p=: A :Disp A=, A
fin “B=":Bd :Disp‘‘B="",B




Algorithme : SAUT DE PUCE

Algorithme Casio Texas
Variable(s) : z, i entiers . 0—X
Entrée(s) : x prend la valeur 0; 0—Xd 0T
) pre'nd la valeur 0; 0T ‘While I<3
Tratlte{cnent O While I<3d :If rand<0.5

fa.n que i est inférieur a If rand<0.5e -Then
alre. lea < 0.5 al Then X+1—Xd X+1—-X
si alea ,5 alors B .
| x prend la valeur z — 1; Else X-1=Xd ‘Else
sinon IfEnd<d :X-1-=X
| 2 prend la valeur z + 1; I+1-1d :End
i devient i + 1: WhileEnd< I+1—1
Y . .
Afficher lentier x Disp X 'EI.ld
fin :Disp X

Algorithme : POLITIQUE NATALISTE

Algorithme Casio Texas
Variable(s) : , i, f entiers, L
liste :ClrList L1
Entrée(s) : Vider la liste L; {3,3,3,3}—List 1« | :0—=X
x prend la valeur 0; 0—Xd 11
i prend la valeur 1; 1—1Id :0—F
f prend la valeur 0; 0—Féd :While I#1 and I<5
Traitement While I#1 and I<5d | :If rand<0.5
tant que x est différent de 1 et | | If rand<0.5< :Then
1 plus petit que 5 faire Then 0—Xe :0—X
si alea < 0,5 alors F+1—Td F+1—1I
x prend la valeur 0; Else 1—Xd ‘Else
f prend la valeur f + 1; IfEnd.< ‘15X
sinon X—-L1[I]e :End
| « prend la valeur 1; I+1Td X—L1 (1)
L(7) prend la valeur x; Whi leEnde I+ 1
| ¢ prend la valeur ¢ + 1; List 1< -End
Afficher la liste L; Fe :Disp L1
Afficher f; :Disp F
fin




